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Ref: RSP/per
EDICTE

Unitat de Serveis Jurídics de l'Àrea de Serveis Generals

En aquest Ajuntament se segueix l'expedient administratiu que s'esmenta a continuació. Intentada la notificació del acte administratiu que s'hi detalla, aquesta no s'ha pogut practicar.
En conseqüència, i d'acord amb el que preveuen els articles 59.5 de la Llei 4/1999 de 13 de gener, de modificació de la Llei 30/1992 i l'article 61 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú, es comunica a la interessada que, per tal que pugui tenir coneixement del contingut íntegre de l'acte que s'esmenta i per si vol presentar al·legacions en la seva defensa, poden comparèixer a les dependències de la Unitat de Serveis Jurídics de l'Àrea de Serveis Generals de l'Ajuntament de Roses (Pl. Catalunya, 12) dins el termini de 10 dies hàbils, a comptar des de l'endemà de la data de publicació d'aquest edicte en el tauler d'anuncis d'aquest Ajuntament, ja que mitjançant anunci de data 29/04/2013 publicat al BOP de Girona, núm. 92, de data 14 de maig de 2013, s'advertia que de no personar-se els interessats, les altres notificacions es faran mitjançant edictes exposats en el tauler d'anuncis de la Casa de la Vila.

ANNEX

-1-

Expedient general: 1073/13

Codi: 5.3.2

Persona interessada: Edith Lohr, nascuda Kölle

Acte administratiu que es notifica: Canvi de titularitat d'ofici de la reserva d'espai per entrada i sortida de vehicles corresponent a la placa de gual 463, a  favor de Robert Michel Jean Pierre Chausson, reserva que fins a la data figurava a nom d'Alexander Lohr (difunt) essent la seva vídua Edith Lohr, nascuda Kölle (RS 5989/12.06.13)

Roses, 4 de setembre de 2013

Montse Mindan i Cortada

Alcaldessa presidenta
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