La Apnea de competició és una disciplina molt jove dins la CMAS, Confederació Mundial d’Activitats Subaquàtiques i fins el moment només s’ha celebrat 4 campionats del mon només amb les proves d’apnea dinàmica i Jump Blue. El darrer en el mes de juliol a Bari (Itàlia).
Dins la reglamentació de la CMAS, que hi estant inscrits totes les federacions subaquàtiques amb els seus clubs esportius només admet fer activitats per sobre dels 60 metres, per la qual cosa no realitza la prova del pes constant en els mundials i va crear la prova del jump blue per substituir-la. La suspensió de la prova del jump blue per mala mar en un mundial ha fet que actualment també es realitzi la apnea dinàmica.

Tot i així, els diferents països a on l’apnea de competició està molt arrelada com Espanya, França, Itàlia, Rússia, Croàcia, Turquia, Veneçuela... estan insistint perquè en els mundials es competeixin en totes les disciplines esportives que actualment estant realitzant els diferents països a nivell nacional.
Aquí, a Espanya, la pràctica de l'apnea ha estrat en força i amb l'inici dels instructors d'apnea i els diferents cursos realitzats es preveu un augment considerables de practicants. Pels qui ho practiquen, aconseguir una millora tècnica que els millori la apnea y els permeti superar reptes del seu propi fa que sigui molt atraient. 
També, és molt important que qui ho practiqui ho faci sempre amb les mesures de seguretat adients i sobretot, que sàpiga que esta fent.

Aquest campionat nacional és un repte per als clubs esportius Skaphos Sub, Delphinus Binae i la Federació Catalana d'Activitats Subaquàtiques. Serà la segona vegada en 8 campionats que la Federació autonòmica realitza en un mateix campionat les 4 disciplines. La dificultat radica en la gran quantitat de tècnics, jutges, metges, apneistes de seguretat i bussos professionals que es necessita.

Les Federacions autonòmiques inscrites són: Catalana, Balear, Canàries, Madrilenya, Valènciana, Gallega i País Basc

El nombre de participants inscrits han estat de 30.
Carles Font i Planella

Tel. de la organització: 620 28 29 04

apnea@fecdas.org
*************************************************************************************

APNEA ESTÀTICA (piscina municipal de Roses dissabte, dia 1, matí)
Aconseguir l’apnea més llarga
APNEA DINÀMICA (piscina municipal de Roses dissabte, dia 1, matí)
Realitzar la màxima distància horitzontal
JUMP BLUE (Costat moll de la Llosa, davant la platja del Palangrers, Roses, divendres, 31 d'agost) Si el temps no ho permet es farà dins la cala Montjoi
Realitzar la màxima distància en un camp de 15 x 15 metres a una profunditat de 10 metres
PES CONSTANT (Cap Norfeu, diumenge, dia 2 de setembre)
És la modalitat mes emblemàtica de totes les disciplines amb que compte l’apnea esportiva, per ser la més senzilla i dura a la vegada. L’atleta aconsegueix la màxima profunditat, amb la única ajuda de les seves cames, per ascendir de la mateix manera, sense poder tocar el cap de profunditat.
*************************************************************************************

Article del Reglament esportiu del campionat:
Definición:  

Etimológicamente: La palabra apnea, deriva de la voz griega ápnoia, que previene de apnous (de a = no; y pnous = respirar) y significa privación de respirar. Apnea es la suspensión transitoria de los movimientos respiratorios (ventilación) y puede ser voluntaria o involuntaria. En el ámbito deportivo de las actividades subacuáticas, apnea, como actividad, es cualquier modalidad de buceo que no implique el uso de aparatos o mecanismos que nos proporcionen aire o cualquier mezcla de gases para respirar. Como deporte, se diferencian diferentes disciplinas de competición:

· El descenso en peso constante. Se persigue alcanzar la máxima profundidad con la única ayuda de los propios recursos. Con el uso de aletas o monoaleta como implemento y con un lastre que deberá mantenerse constante en el transcurso del intento.

· La apnea horizontal dinámica. Se persigue recorrer la máxima distancia horizontal con el cuerpo totalmente sumergido sobre un fondo uniforme en una profundidad que oscile entre 1,2 y 2 metros de profundidad. Debe mantenerse el lastre constante durante el transcurso del intento.

· La apnea estática. Se persigue suspender la ventilación pulmonar el máximo espacio de tiempo posible, la inmersión/emersión de las vías respiratorias establece el inicio y el final del intento.

· La prueba CMAS o Jump Blue. Se persigue recorrer la máxima distancia horizontal posible con el cuerpo totalmente sumergido sobre un cabo guía situado a 10 metros de profundidad y dispuesto en forma de cuadrilátero de 15 metros de lado. En condiciones de poca visibilidad se podrá realizar la prueba a 7 metros de profundidad. Debe mantenerse el lastre constante durante el transcurso del intento 
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